	
                       
 Нагреватель            1-2

      V1       V2
 Холодильник
р

    1

                 2     расширение
        +А12
0   V1       V2                      V
	Цикл Карно дает белее глубокое понимание работы тепловых двигателей.

	
	Задание: Рассчитать работу газа при  круговом (циклическом) процессе, когда система возвращается в исходное положение
1. Внимательно рассмотри левый столбик таблицы: процесс перехода 1-2 

2. Проанализируй информацию, заполни следующую таблицу, используй материал таблицы «Идеальная тепловая машина»

Название процесса

ΔU
Q

Определи знак: + или -
A
Определи знак: + или -
1 закон  термодинамики

Q = ΔU + A΄12
Поставь в эту формулу данные таблицы

Вырази А΄12
ΔТ =…...

ΔU=……
..Q12=. ..Q1
….A΄12 
…А12
3. Дополни пропуски: Газ ………………..теплоту от нагревателя, газ расширяясь совершает ………… > 0
4. На графике «Работа газа»  штриховкой обозначь  криволинейную трапецию V112V2
5. Работа газа на участке 1-2 – площадь криволинейной ………………….
6. Дополни: работа газа положительна, т.к. объем …………….

	

 Нагреватель            2-3


                  V2          V3                 расширение
 Холодильник 
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	6. рассмотри процесс 2-3
7. на графике «Работа газа» подпиши: номера процессов, оси координат, объемы, соответствующие V2 и V3
8. Из таблицы «Идеальная тепловая машина» запиши название процесса 2-3 ………...........

9. Заполни таблицу
Название процесса

ΔU
Определи знак

Q

Определи  чему равно 
A
Определи знак: + или -
1 закон  термодинамики

Поставь в эту формулу         Q = ΔU + A΄23

данные таблицы

вырази A΄23
        ….ΔU
    Q =  ……
  ….A΄23
…..A23
10. дополни пропуски: Газ  расширяется без подвода ……………..за счет своей внутренней ……………….. , ΔU ……………………, газ охлаждается
11. На графике «Работа газа»  штриховкой обозначь  криволинейную трапецию V223V3, подпиши  на графике +А или -А
12. Дополни: площадь криволинейной трапеции - …………………………………….

Работа газа …………, т.к. объем увеличивается



	

 Нагреватель            3-4

              V4          V3         сжатие
 Холодильник 
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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	……………..
	13. рассмотри процесс 3-4, на графике сделай недостающие  обозначения

14. заполни таблицу

Название процесса

ΔU
Q

Определи знак: + или -

A
Определи знак: + или -

1 закон  термодинамики

ΔU = Q + A34
Поставь в эту формулу данные таблицы

Вырази А34
ΔТ =…...

ΔU=……

..Q34=… Q2
…..A΄ 34
…..A34
15. Запиши, за счет чего протекает сжатие, что происходит с теплотой

……………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………….

16. На графике штриховкой  отметь работу газа в данном процессе, определи знак А по графику, подпиши на графике +А34 или –А34, сделай вывод ……………………………………………………………………………………………….

17. рассмотри процесс 4-1, на графике сделай недостающие  обозначения

18. заполни таблицу

	
 
      Нагреватель       4-1


       V1   V4

     Холодильник    сжатие
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	       Цикл Карно состоит из 2х изотерм и 2х …...
	

	
	
	Название процесса

ΔU
Q

Определи знак: + или -

A
Определи знак: + или -

1 закон  термодинамики

ΔU = Q + A41
Поставь в эту формулу данные таблицы

(A  …..

A…..

Вырази А41
19. запиши, как протекает процесс ………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………..

20. На графике отметь работу газа в данном процессе, определи знак А41 по графику, подпиши на графике +А или –А, сделай вывод ……………………………………
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	21  Чему равна в графическом изображении работа газа на всем процессе? Изобрази  штриховкой

22. Рассчитай, подставляя данные из заполненных таблиц, проведи алгебраические преобразования

  А΄= А΄12+А΄23+А34+А41 = ……………………………………………………………… …………………………………………………………………………………………….. 

Проверь себя: Работа газа равна А΄=Q1- Q2



